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Ata da 132ª Reunião Ordinária do 

Conselho de Administração do Instituto de 

Gestão Previdenciária do Estado do 

Tocantins - IGEPREV – (27/08/2020). 

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de agosto do ano de 2020 (dois mil e vinte), quinta-1 

feira, em primeira chamada, às 09h30min (nove horas e trinta minutos), nesta cidade de 2 

Palmas, de forma remota através da plataforma de videoconferências Google Meet, 3 

atendendo à convocação do Presidente do Conselho de Administração, Rolf Costa 4 

Vidal, com base no disposto no art. 5 15°, inciso II, da Lei n. 1.940 de 1 de julho de 2008, 5 

compareceram à reunião, na condição de membros titulares do Conselho de Administração, 6 

os Srs. Conselheiros: Rolf Costa Vidal; Sergislei Silva de Moura; Elfas Cavalcante 7 

Lustosa Aragão Elvas; Rorilândio Nunes dos Santos e Paulo Henrique Guimarães e 8 

Silva. Na condição de membros suplentes compareceram o Sr. Conselheiro: Luiz Antônio 9 

Francisco Pinto. A reunião teve inicio com o primeiro item da pauta: Deliberação e 10 

assinatura da Ata da 131ª reunião ordinária - Com a palavra o Presidente do Conselho 11 

questionou os demais membros sobre necessidade de alterações no texto da minuta, não 12 

havendo manifestações contrárias a Ata foi aprovada por unanimidade pelos membros 13 

participantes da respectiva sessão. Dando sequência à reunião o Presidente do Conselho 14 

passou para o próximo item em pauta: Apresentação, análise e deliberação: Anteprojeto 15 

de Lei que cria o Quadro Próprio de Pessoal do Igeprev-To e Anteprojeto de Lei que 16 

cria o Plano de Cargos, Carreiras e Remuneração do Igeprev-To – com a palavra o 17 

Presidente do Igeprev, Sharlles Fernando Bezerra Lima, explanou que os 18 

questionamentos sobre os anteprojetos de Lei, levantados na última sessão, foram 19 

considerados para uma nova versão dos anteprojetos, encaminhado aos membros deste 20 

Conselho. O Presidente do Igeprev relembrou que estes pontos consistiam, em primeiro 21 

lugar, na suposição da inconstitucionalidade da proposta de redistribuição dos servidores  22 

lotados no Instituo para os cargos do quadro próprio; em segundo lugar em uma possível 23 
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incompatibilidade dos anteprojetos com a  Lei Complementar 173, que trouxe a vedação do 24 

aumento da despesa de pessoal em circunstâncias específicas; e em terceiro lugar na 25 

possibilidade de haver algum impedimento jurídico quanto à redistribuição do cargo de 26 

operador de microcomputador. O Presidente do Igeprev explanou que estas três questões 27 

foram submetidas ao departamento jurídico do Instituto para a elaboração do parecer 28 

jurídico solicitado na última sessão deste Conselho, e considerou que o mesmo foi 29 

produzido com muita clareza, a fim de deixar as justificas, embasamentos e impactos 30 

financeiros dos anteprojetos bem expostos. Na sequência o analista técnico jurídico do 31 

Instituto, Leonardo Carvalho de Sousa, fez uso da palavra para apresentar os principais 32 

pontos do parecer jurídico, comentando sobre a resposta jurídica do Instituto para cada um 33 

dos apontamentos feito por este Conselho. Na sequência o Presidente do Conselho 34 

agradeceu a apresentação do parecer, a qual considerou ter sido clara e didática, e em 35 

seguida franqueou a palavra aos demais membros do Conselho para discussão da matéria. 36 

Com a palavra o conselheiro Rorilandio Nunes sugeriu que este Conselho encaminhe 37 

através de ofício uma solicitação de manifestação em parecer jurídico para órgãos oficiais, 38 

como a Secretaria da Administração, Casa Civil e Procuradoria Geral do Estado, para que 39 

este Conselho possa ter um parâmetro maior para deliberar sobre a matéria. Na sequência o 40 

conselheiro ainda informou que já solicitou ao Sindicato dos Servidores Públicos do Estado 41 

– SISEPE, a elaboração de um parecer jurídico sobre a matéria, para ajudar este Conselho 42 

de forma consultiva. Com a palavra o conselheiro Luiz Antônio considerou inviável, no 43 

aspecto formal, a redistribuição de servidores para cargos que seriam criados no futuro, o 44 

que em seu entendimento violaria o ingresso do servidor através de concurso público, o 45 

colocando o Instituto em risco de questionamento sobre a constitucionalidade do ato. Na 46 
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sequência o conselheiro afirmou que de antemão votaria contra a redistribuição de cargos 47 

da forma como está proposta nos anteprojetos, mas considerou que seu posicionamento 48 

pode mudar caso haja alguma ponderação sobre esse aspecto; com a palavra o conselheiro 49 

Paulo Vilanova afirmou estar de acordo com a ponderação do conselheiro Luiz Antônio 50 

com relação á redistribuição de cargos, considerando que esse aspecto precisar ser mais 51 

bem analisado, por uma questão simplesmente de segurança jurídica. Na sequência o 52 

conselheiro considerou a possibilidade das entidades classistas consultarem seus assessores 53 

jurídicos sobre a matéria; com a palavra o conselheiro Sergislei de Silva Moura 54 

considerou que a redistribuição de cargos seria uma saída para de alguma forma aliviar a 55 

folha de pagamentos do Estado, e que a possibilidade de realizar novo concurso seria 56 

inviável devido à situação fiscal do Estado. Na sequência o conselheiro considerou que é 57 

muito importante para a manutenção do enquadramento financeiro do Estado que se estude 58 

o impacto orçamentário dos anteprojetos. Com a palavra o Presidente do Conselho 59 

encaminhou a proposta de deliberar sobre o encaminhamento de um ofício à Procuradoria 60 

Geral do Estado e outro ao Tribunal de Contas do Estado, solicitando manifestação destes 61 

órgãos sobre a matéria em questão, através de um parecer jurídico que discorra sobre a 62 

legalidade e constitucionalidade dos anteprojetos de Lei, baseado no Parecer Jurídico 63 

elaborado pelo instituto, tudo isso sem prejuízo dos pareceres jurídicos dos sindicatos, que 64 

podem ter efeito consultivo para este Conselho. Em seguida os membros do conselho 65 

aprovaram por unanimidade o encaminhamento. Em seguida o Presidente do Conselho 66 

solicitou que o departamento de Planejamento do Instituto mantenha este Conselho 67 

atualizado sobre o planejamento do Pró-Gestão, para que o tema seja discutido nas futuras 68 

reuniões deste Conselho. Na sequência o Presidente do Conselho passou para o próximo 69 
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item em pauta: Apresentação: Relatório de Gestão de Fundos -  Com a palavra o gerente 70 

de carteira do Instituto, Victor Barros Prhell fez uma apresentação do Fundo FP2 71 

Multimercado Longo Prazo, popularmente conhecido como Porkão, mostrando um 72 

panorama histórico da relação desta instituição com o Instituto e apresentando as medidas 73 

que o órgão vem tomando em relação aos Fundos em situação de desenquadramento. Com 74 

a palavra o Presidente do Conselho considerou importante que este Conselho siga fazendo 75 

o acompanhamento das medidas tomadas em relação aos Fundos desenquadrados nas 76 

reuniões ordinárias. E não havendo mais nenhum assunto a tratar, a reunião foi dada por 77 

encerrada e para constar foi lavrada a presente Ata, que após lida, discutida e aprovada será 78 

assinada pelo Presidente e demais membros do Conselho de Administração, dado passado 79 

em Palmas – TO. 80 

 81 

ROLF COSTA VIDAL 82 

Presidente do Conselho de Administração 83 

 84 

 Rolf Costa Vidal                       ____________________________________ 85 

 86 

Sergislei Silva de Moura            ____________________________________ 87 

  88 

Elfas Cavalcante Lustosa Aragão Elvas _____________________________ 89 

 90 

Rorilândio Nunes dos Santos           ________________________________ 91 

 92 

Paulo Henrique Guimarães e Silva    _______________________________ 93 

 94 

Luiz Antônio Francisco                   _______________________________ 95 
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